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			Jak odstraním zabezpečení souboru PDF? Můj daňový poradce mi poslal můj daňový přiznání 1040 ve formátu PDF. Mám uživatelské heslo pro otevření souboru. Chtěl bych odstranit veškeré zabezpečení, ale při pokusu o odstranění zabezpečení to po mně chce Heslo pro oprávnění, které nemám. Můj daňový poradce mi poskytl pouze uživatelské heslo (používá známý daňový software) a řekl, že nemá heslo pro oprávnění.  -Komunita podpory Adobe

Pokud znáte heslo k oprávnění k souboru PDF, můžete ho snadno odstranit. Někdy se však zdá, že to není možné, pokud nemáte správné heslo. Po přečtení tohoto článku můžete snadno odstranit hesla oprávnění ze souborů PDF i bez znalosti hesla.
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Část 1: Co dělá heslo oprávnění


Nejprve se podívejme na různé funkce, které lze omezit, když PDF chráníme heslem pro oprávnění.

Některé z těchto funkcí, které jsou samozřejmé, jsou:

	tisk souboru PDF
	sestavení dokumentu
	kopírování obsahu souboru
	extrakce grafiky nebo obrázků
	přidání komentáře k souboru
	vyplnění formulářových polí, pokud se v souboru objeví.
	vytváření šablon stránek
	podpis dokumentu




Tvůrce souboru se může rozhodnout, kolik omezení při ochraně dokumentu zavede. Osoba se může například rozhodnout, že povolí funkci tisku dokumentu a zároveň omezí možnost kopírování textu nebo obrázků obsažených v daném dokumentu.

Část 2: Jak odstranit heslo pro oprávnění z PDF souborů


Máme v úmyslu navrhnout tři různé způsoby odstranění hesla oprávnění z PDF.

Způsob 1. Oficiální způsob – použití aplikace Adobe Acrobat Pro


Můžeme využít nástroj Adobe Acrobat Pro a považovat jej za oficiální metodu pro odstranění hesel oprávnění z PDF souborů. Pokud si vzpomeneme na přesné heslo oprávnění, budeme schopni odemknout a obejít různé druhy bezpečnostních omezení spojených s daným souborem PDF. Stačí provést několik jednoduchých kroků. Důležitým předpokladem při použití této metody je, že uživatel musí znát původní heslo oprávnění.

Postup je následující:

Krok 1: Zabezpečený soubor PDF je třeba otevřít pomocí aplikace Acrobat Pro. Nejprve klikněte na nabídku Soubor a poté vyberte možnost Vlastnosti.



Krok 2: Nyní se zobrazí dialogové okno Vlastnosti dokumentů a je třeba přejít na kartu Zabezpečení. Zobrazí se seznam shrnující omezení dokumentu. To nám pomůže jasně určit funkce, které jsou omezené, a ty, které omezené nejsou. V případě, že chceme omezení odstranit, musíme přejít na položku Způsob zabezpečení a v rozevíracím seznamu vybrat možnost Bez zabezpečení.

Krok 3: V této fázi se zobrazí okno s informací, že daný soubor je chráněn heslem. Zadejte správné heslo oprávnění.



Krok 4: V tomto kroku musíme potvrdit náš záměr odstranit bezpečnostní omezení spojená s konkrétním souborem. Tuto možnost aktivujete dalším kliknutím na tlačítko OK.



Krok 5: Posledním krokem je uložení provedených změn. Po provedení této operace si můžeme být jisti, že jsme odstranili heslo a omezení spojená s dokumentem.

Je zřejmé, že kroky spojené s touto metodou jsou poměrně jednoduché, ale je třeba zdůraznit, že bez znalosti původního hesla oprávnění nemůžeme v této metodě používání aplikace Adobe Acrobat Pro příliš pokročit.

Způsob 2. Pohodlný způsob – pomocí prohlížeče Google Chrome


Druhou metodou, kterou doporučujeme k odstranění hesel oprávnění z PDF, je použití prohlížeče Google Chrome. Zajímavé je, že Chrome má vestavěnou čtečku/zapisovač PDF, kterou lze k tomuto účelu využít. Klíčovou činností je provedení funkce tisku. Tato funkce prohlížeče může pomoci obejít nebo obejít běžná omezení obsažená v chráněném souboru PDF.

Je však třeba poznamenat, že pokud je daný soubor PDF omezen, pokud jde o možnost tisku, nemůžeme použít Google Chrome k odstranění hesla oprávnění z PDF.

Níže jsou popsány jednoduché, ale klíčové kroky:

Krok 1: Nejprve musíme otevřít prohlížeč Google Chrome. Poté bychom měli přetáhnout konkrétní chráněný soubor PDF do stávající nebo nové karty otevřené pro tento účel.

Krok 2: Nyní musíme kliknout na ikonu Tisk na panelu nástrojů prohlížeče PDF. Nebo můžeme stisknout kombinaci kláves Ctrl + P. Třetí možností je kliknout pravým tlačítkem myši na obrazovku a z rozbalovací nabídky vybrat možnost Tisk.



Krok 3: Když se otevře stránka Tisk, musíme kliknout na tlačítko Změnit. Poté vyberte možnost Uložit jako PDF a klikněte na možnost Uložit.



Krok 4: Když se zobrazí dialogové okno Uložit jako, měli bychom vybrat požadované místo určení, zadat vhodný název souboru a kliknout na tlačítko Uložit. V této fázi prohlížeč Chrome odstraní oprávnění PDF Heslo a PDF se nyní uloží bez zabezpečení spojeného s původním dokumentem.

Zjistili jsme, že po provedení několika jednoduchých kroků v prohlížeči Chrome můžeme nyní bez větších potíží provádět všechny procesy, jako jsou úpravy, kopírování a tisk. Pokud vám prohlížeč Chrome nefunguje, můžete zkusit použít jiný webový prohlížeč, například Firefox nebo Microsoft Edge, a dosáhnout požadovaných výsledků.

Způsob 3. Nejjednodušší způsob – použití aplikace Passper pro PDF


Passper for PDF je považován za nejjednodušší a nejpohodlnější způsob odemykání nebo odstraňování hesel pro oprávnění ze souborů PDF. Podívejme se proto na některé z hlavních rysů této metody.

	Odstranění hesla oprávnění k souboru PDF bez znalosti původního hesla.
	K odstranění všech omezení souboru PDF stačí 1 nebo 2 sekundy.
	Heslo pro oprávnění k souboru PDF lze odstranit ve třech krocích.
	Úspěšnost je mnohem vyšší než u ostatních konkurentů.


Vyzkoušej zdarma

Nyní se podívejme, jak Passper for PDF funguje. Zde jsou uvedeny jednoduché kroky, jak odstranit omezení ze souboru PDF pomocí hesla oprávnění.

Krok 1.  Nejprve se musíte přesunout na domovskou obrazovku a kliknout na možnost Odebrat omezení.



Krok 2.  Dalším krokem je import souboru PDF, u kterého chcete odstranit heslo.



Krok 3  Klikněte na tlačítko Odebrat. Během několika sekund jsou omezení odstraněna a soubor je odemčen. Nyní můžete s odemčeným souborem provádět libovolné funkce.



Závěr


Podívali jsme se na tři různé způsoby, jak překonat problém s přístupem k chráněným a omezeným souborům PDF. Každá z nich se samozřejmě liší mírou pohodlí, dostupnosti a spolehlivosti. I ty mají svá omezení. Nicméně i při celkovém pohledu na vlastnosti navrhovaných způsobů a na jednotlivé kroky zjistíte, že nejkomplexnější a nejpohodlnější metodou pro odstranění hesla pro oprávnění ze souborů PDF je Passper for PDF.

Vyzkoušej zdarma
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		Napsat komentář Zrušit odpověď na komentář
Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace jsou označeny *
Komentář * 
Jméno * 

E-mail * 

Webová stránka 

 Uložit do prohlížeče jméno, e-mail a webovou stránku pro budoucí komentáře.
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